



亞洲大學曼陀師師生家族計畫！---

亞洲大學曼陀師「一日亞大家族，終身一家人！」師生家族計畫，蔡創辦人、蔡校長帶頭認養家族。



圖說：亞洲大學創辦人蔡長海(中)定期與5位認養的家族同學聚餐、話家常。

「我的家族長是學校創辦人耶！今天中午我們一家5人，由創辦人請吃便當話家常，好開心！」外文系碩士生吳至珉同學說，蔡創辦人今天關心他們的學業、生活外，還詢問他們跟同學互動，交待以後如果有任何生活問題、學習困難，可以隨時跟他聯繫。

「至珉，你碩士班有幾位同學，學校的教學資源還可以嗎？」蔡創辦人今天在跟家族成員聚餐時，詢問吳至珉同學；吳至珉同學說，很幸運被蔡創辦人選為家族成員，受到照顧與關懷，讓他好感動，餐會結束後，家族成員還聚在一起互相認識，相約以後有任何生活、學業問題，都可以互相勉勵、解決。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 這學期推出「曼陀師」全校家族化計畫行動，希望每位進入亞大的學生，都有如在溫暖家庭一般，師生們能相互關照生活、課業學習成長精進，創辦人蔡長海、校長蔡進發都很支持此一計畫，分別投入認養家族行列，各認養12位同學。

蔡進發校長說，亞大除了設有學習、課業、生涯三導師外，這學期又推出曼陀師計畫 (Mentorship)，由每位專任教師至少「認養」大一新生6位同學為家族成員，教師是家族長；每月家族聚會1至2次，平時有任何情事，要聯絡關懷、分享歡樂或共同解決問題。

據統計，4年後，每位教師至少有24位家族同學；10年後，就有36位家族同學在社會服務。長久以後，每個亞大家族，皆人丁旺盛，校內外相互幫忙扶持，相信每位亞大人會以家族為榮！



圖說：亞洲大學創辦人蔡長海(中)定期與5位認養的家族同學聚餐、話家常。

「一日亞大家族，終身一家人！」亞洲大學總務長朱界陽說，他21位家族同學，包括陸生、資傳系大一、大二同學，他們平常就學、打工或旅遊，他都瞭若指掌，聚餐時隨時關心；身為公共事務室主任的朱界陽說，全校近400位教師，這學期分別認養2千多位新生家族成員，「讓家長放心把學生交給亞洲大學吧！」



圖說：亞洲大學校長蔡進發(站立者)認養12位同學，定期與家族成員聚餐、分享。



圖說：亞洲大學總務長朱界陽(中)與家族成員一同午餐、分享生活、課業上的心得。